

Super League Interwetten: Μία ενδεκάδα παικτών που το συμβόλαιό τους λήγει το καλοκαίρι

Η Super League Interwetten κινείται σε μεταγραφικούς ρυθμούς και απ' τα ζητήματα που απασχολούν είναι τα συμβόλαια που λήγουν το καλοκαίρι, με τους παίκτες αυτούς να μπορούν να υπογράψουν όπου θέλουν από τον Ιανουάριο.

Μια εβδομάδα έμεινε για το τέλος του Ιανουαρίου και ήδη αρκετές ομάδες της Super League Interwetten είναι ενεργές στο μεταγραφικό παζάρι. Ένα από τα ζητήματα που απασχολούν, πέρα από τις προσθήκες, είναι τα συμβόλαια ποδοσφαιριστών, τα οποία λήγουν το προσεχές καλοκαίρι. Οι παίκτες αυτοί έχουν δικαίωμα να συμφωνήσουν με όποια ομάδα θέλουν απ' αυτόν τον μήνα με ορίζοντα τον Ιούλιο του 2022. Ας δούμε μία ενδεκάδα με παίκτες της Super League Interwetten που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία. Αρκετοί από αυτούς δέχονται πιέσεις για να ανανεώσουν το συμβόλαιό τους, ενώ άλλοι γνωρίζουν πως δύσκολα θα συνεχίσουν στις ομάδες τους και μετά το πέρας της σεζόν. Έτσι ήδη αναζητούν τον επόμενο σταθμό της καριέρας τους, έχοντας δεχθεί μάλιστα κρούσεις. Το μόνο σίγουρο είναι πως το επόμενο διάστημα προβλέπεται «καυτό» και εξελίξεις θα υπάρξουν σε όλα τα μέτωπα.

Τερματοφύλακας:
Αλέξανδρος Πασχαλάκης (ΠΑΟΚ)
Αξία Transfermarkt:
Ένα εκατομμύριο ευρώ



Ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης βρίσκεται στον ΠΑΟΚ από το καλοκαίρι του 2017, όταν και έμεινε ελεύθερος από τον ΠΑΣ Γιάννινα

Ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης βρίσκεται στον ΠΑΟΚ από το καλοκαίρι του 2017, όταν και έμεινε ελεύθερος από τον ΠΑΣ Γιάννινα. Το συμβόλαιο του 32χρονου γκολκίπερ ολοκληρώνεται ωστόσο το ερχόμενο καλοκαίρι. Ενδιαφέρον φαίνεται να προέκυψε από την Αλ Νασρ, με μία πρόταση ικανοποιητική, αλλά με τον γκολκίπερ του ΠΑΟΚ να διατηρεί επιφυλάξεις.

Τα πάντα μπορούν να συμβούν το επόμενο διάστημα, ενώ μεγάλη σημασία έχουν και οι συζητήσεις που θα γίνουν με τον νέο τεχνικό διευθυντή, Ζοζέ Μπότο, όπως και οι προθέσεις του Πορτογάλου.

Δεξιός Μπακ:
Ντάνιελ Σούντγκρεν (Άρης)
Αξία Transfermarkt: 700 χιλιάδες ευρώ



Ο Σούντγκρεν είναι από τους πιο σημαντικούς ποδοσφαιριστές του Άρη με την παρουσία του στην δεξιά πλευρά της άμυνας. Ωστόσο, η παραμονή του στους κίτρινους είναι αμφίβολη. Το συμβόλαιο λήγει το καλοκαίρι και μπορεί από τον Ιανουάριο να υπογράψει προσύμφωνο όπου θέλει.

Ο Άρης βρίσκεται σε συζητήσεις με τον Σουηδό για την επέκταση του συμβολαίου, όμως έχει παρατηρηθεί διαφορά στο οικονομικό κομμάτι. Θυμίζουμε πως ο Άρης είχε καλέσει σε απολογία τον Ντάνιελ Σούντγκρεν για την απόφασή του να μην ταξιδέψει με την υπόλοιπη ομάδα στο Ηράκλειο για τον αγώνα με τον ΟΦΗ τον Φεβρουάριο.

Στόπερ: Φερνάντο Βαρέλα (ΠΑΟΚ)
Αξία Transfermarkt: Ένα εκατομμύριο ευρώ



Ο Φερνάντο Βαρέλα βρίσκεται στον ΠΑΟΚ από το καλοκαίρι του 2016 και με τον Δικέφαλο έχει κατακτήσει ένα πρωτάθλημα και τέσσερα Κύπελλα Ελλάδας. Τη φετινή σεζόν ο αμυντικός από το Πράσινο Ακρωτήριο βρίσκεται σε παραγκωνισμό από τον Λουτσέσκου για αγωνιστικούς λόγους, ενώ η μετακίνηση του γιου του στην Μπενφίκα τον έφεραν σε μεγαλύτερη δυσμένεια. Το συμβόλαιό του εκπνέει στο τέλος της σεζόν και όλα είναι ανοιχτά. Το πιο πιθανό είναι να ακολουθήσει το γιο του στην Πορτογαλία και να κλείσει εκεί την καριέρα του.

Στόπερ:
Σβέριρ Ίνγκι Ίνγκασον (ΠΑΟΚ)
Αξία Transfermarkt: Πέντε εκατομμύρια ευρώ

